

本报讯(记者 黄永顺)埃里克森执教的曼城队如今已成为英超最炙手可热的队伍,他们昨天在英超的一场同城大战中,主场1比0力克上届冠军曼联队,成为目前英超唯一保持全胜的队伍,而曼联则惨遭15年来在联赛中的最差开局。上届亚军切尔西队与劲旅利物浦队战成1比1平,双方的全胜开局也宣告终结。

新人再次在本轮的英超联赛中大放异彩,为曼城队在开赛第31分钟攻破曼联大门的便是埃里克森本赛季新引进的巴西球员吉奥瓦尼,这也是他在3轮英超中攻入的第二个进球。在赢得这场德比大战的胜利后,曼城队取得3战3胜、不失一球的佳绩,并高居积分榜之首。

虽然曼联在比赛的大部分时间内占据上风,不过无法攻破由前曼联门将舒梅切尔的儿子小舒梅切尔把守的曼城队大门。这样3轮比赛之后,曼联只积2分,并且只攻入一球,目前排名倒数第五。这是曼联自1992年以来在英超中的最差开局,并且惨遭上届冠军在英超中的最糟开局。曼联如今落后曼城7分,这是自1978年以来,在两队同城大战之后曼联首次在积分榜上落后曼城。

曼城与曼联的两位中国球员孙继海和董方卓,昨天再次双双未能进入两队出场大名单。

尽管曼联的3位射手鲁尼、萨哈、索尔斯克亚此战因伤缺阵,而葡萄牙球星小小罗纳尔多因为停赛无法上场,不过他们仍占据上风,并创造了更多的进球机会。他们的葡萄牙新人纳尼开赛30分钟内两次在

1比0 英超同城大战两队迎来不同开局 曼城似龙 曼联像虫



曼城后卫理查兹(中)倒地铲抢曼联球星特维斯(右)脚下球

曼城队门前制造险情。

曼城队年轻门将小舒梅切尔和后卫理查兹表现出色,多次在门前化险为夷。战至第31分钟,曼城队的巴西中场球员吉奥瓦尼在距曼联大门25米处远射,球击中曼联后卫维迪奇之后改变方向,飞入曼联大门。

下半场开始后曼联加强攻势,

维迪奇在第47分钟接吉格斯的角球后头球攻门,球击中曼城队大门横梁弹出。曼联的埃弗拉、特维斯随后也连续错失进球良机。久攻不下的曼联甚至在第73分钟换上19岁的坎贝尔,让这位首次亮相英超赛场的小将承担起前锋的重任。但一切都无济于事,曼联最终败下阵来。

令福格森稍感安慰的是他们的夺魁劲敌切尔西、利物浦和阿森纳均没能获胜。在另一场焦点大战中,利物浦队主场与切尔西队战成1比1平,切尔西队目前积7分,紧随曼城队,排名次席。而阿森纳队客场也1比1被布莱克本队逼和。阿森纳和利物浦目前均积4分。

三场比赛 一球未丢

小舒梅切尔初登英超表现不俗

曼彻斯特德比,小舒梅切尔第三次登场英超,第三次不失一球。老舒梅切尔静坐看台上,只是个宽容的父亲。在曼联他度过了自己最辉煌的8年,弗格森曾说55万英镑挖来彼德是曼联的世纪交易。如今,20岁的卡斯帕才刚起步,他选择了同一座城市,却是另一个起点曼城。

第四门将 第一野心

埃里克森接过曼城队时,小舒梅切尔只是第四门将。

但是,安德鲁斯·伊萨卡森的大拇指断了,乔·哈特受困困扰未能系统训练,而尼基·韦沃转会去了查尔顿竞技。于是,还稚嫩的小舒梅切尔,不得不被推上前台。“他处理压力的态度非常出色,到目前为止他没有犯任何错误。”曼城队的主帅埃里克森对球队3场比赛未丢一球感到满意。

4年前,小舒梅切尔作为训练短工被曼城签下。上个赛季小舒梅切尔被租借至英甲球队布雷,他还

去了苏格兰超级联赛法尔科特待了一阵。“无论是球场上还是平日的表现,你都会发现这个年轻人超常的自信心,这显然也是从他父亲那里继承而来。”不过小舒梅切尔并没有继承父亲的身高马大,1.80米的身高,在守门员中只能算是小个子。“但是他的脚步非常出色,反应能力也很快,最重要的是他能在球场上任何位置果断地用脚接球,这在现代足球比赛中非常重要。”

明星爸爸 凡人心愿

与西汉姆联队的英超对抗,舒梅切尔夫妇在看台上为儿子加油。“我为他感到骄傲。去年我看他在苏格兰的一场比赛。只看了20秒钟,我就知道,他准备好了,准备去英超战斗了。”

父与子的日常对话,与足球无关。“会有专业人士指导卡斯帕的,我不需要担心。我只是告诉他,当守门员就不能害怕犯错误。如果你一直带着担心失误的心态上场,那多半就会

出现问题。”在老舒梅切尔看来,儿子能享受生活的快乐才最重要。“我和他妈妈从来没对他有过任何要求,我们只要他做一个快乐的人。而他的选择,恰好也让我们很欣慰。”

憧憬曼联 渴望亲历

曼城战胜曼联,保持这赛季初的强劲势头。小舒梅切尔成了焦点人物,但他快人快语无所避讳,“我想曼联是所有球员都梦想的舞台,爸爸告诉我他在那里非常开心。”老舒梅切尔代表丹麦国家队出场129次,5夺英国资优冠军,一次加冕欧洲冠军杯。“爸爸一直是曼联让他的人生变得精彩,希望有一天我也能亲身感受。”

父亲与弗格森的老交情,不知能否使老爵爷对昔日爱将之子刮目相看。新赛季开局糟糕,弗格森心情很差但不忘客套一番,“只要他有自己的父亲一半出色,他已经是一名出色的守门员了。”

本报记者 华心怡



■ 小舒梅切尔迎来英超完美开局
图 TP



■ 在美国掀起足球热,小贝笑逐颜开
图 新华社

小贝人气足 场上万人迷 昨在纽约首次踢满全场 观众达66000多人

本报讯(记者 黄永顺)贝克汉姆如今在美国所到之处立刻掀起一股足球热。他昨天在纽约巨人体育场首次代表银河队,在美国大联盟比赛中首发出战红牛队,现场创纪录的66000多名球迷目睹了一场足球盛宴。小贝虽3次助攻队友破门,不过依然无法挽回银河队4比5落败的命运。

小贝昨天在纽约掀起的足球热,使人们回想起球王贝利、足球皇帝贝肯鲍尔20多年前在纽约宇宙队踢球时的盛况。巨人体育场昨天涌入了66237名球迷,许多球迷都

身穿小贝在银河队或者英格兰国家队的队衣,这创下了红牛队主场观众人数最高纪录,同时也是该球场自1980年宇宙队与劳德代尔堡队之战以来观众人数最多的比赛,那场比赛有70312名观众到场观战,而红牛队此前大部分主场比赛观众都寥寥无几,本赛季前10个主场平均每场观众只有11573人,主场观众人数在13支大联盟队伍中排名倒数第二。

小贝昨天不仅首发出场,并且踢满了90分钟,这是他代表银河队上场的4场比赛中首次踢满全

场,并且还是在不熟悉的人造草皮上踢满全场。终场时,他的左脚踝有些肿。现场大多数红牛队球迷,对小贝多少有一种矛盾的心情,既希望他能展示出众的球技和脚法,同时也愿看到他破门得分。所以球迷们在小贝主罚角球或任意球时大喝倒彩。不过与此同时,看台上球迷手中照相机的闪光灯又亮成一片。当比赛结束小贝脱下球衣离场时,球迷们又对他报以热烈的欢呼和喝彩,这是一个令球迷难忘的夜晚。

小贝此战没有辜负球迷的厚

本报讯(记者 黄永顺)塞维利亚队和罗马队北京时间今晨在西班牙和意大利超级杯赛中分别挫败两国联赛冠军皇家马德里队和国际米兰队,为即将开始的新赛季征程赢得心理优势。

塞维利亚队在西班牙超级杯赛中,由马里前锋卡诺特上演帽子戏法,巴西中场雷纳托梅开二度,客场5比3重创皇马,并以6比3的总比分获胜,首次捧得西班牙超级杯。

塞维利亚重创皇马使得他们迎来球队历史上最辉煌的岁月,这是他们在过去1年多里赢得的第五个冠军头衔,他们此前连夺欧洲联盟杯冠军,并在欧洲超级杯和西班牙国王杯赛中称雄。

皇马连续落败是对新任主帅

舒斯特的重大打击,已对阵容进

行重大调整的皇马在今晨比赛

中三条线脱节,看来舒斯特和皇马

将在新赛季中面临重大考验。这

也是舒斯特在过去两个月中第二

次成为塞维利亚队的败将。

而罗马队在意大利超级杯赛

中,凭借德罗西终场前12分钟主

罚点球得手,1比0挫败国际米

兰队,第二次夺得这项比赛的冠

军。为罗马队赢得这个点球良机

的是队长托蒂。

刚刚战胜AC米兰和尤文图斯夺得三强邀请赛冠军的国米,今晨没有派上巴西射手阿德里亚诺,并且菲戈也只是在下半场替补上场。

周末足彩战报

| 第07056期胜负彩 | |
|------------|-------------|
| 伯明翰 | 0比1负 西汉姆* |
| 布莱克本 | 1比1平 阿森纳 |
| 富勒姆 | 1比2负 米德尔斯堡* |
| 雷丁 | 1比0胜 埃弗顿 |
| 托特纳姆 | 4比0胜 德比郡* |
| 维甘 | 3比0胜 桑德兰 |
| 纽卡斯尔 | 0比0平 阿斯顿维拉* |
| 曼城 | 1比0胜 曼联 |
| 沙尔克 | 4比1胜 多特蒙德 |
| 不来梅 | 0比4负 拜仁慕尼黑 |
| 柏林赫塔 | 3比1胜 斯图加特 |
| 比勒菲尔德 | 2比2平 法兰克福 |
| 罗斯托克 | 1比2负 纽伦堡 |
| 杜伊斯堡 | 1比3负 沃尔夫斯堡 |

注:带*同为第07082期进球彩

第07083期进球彩

| | |
|------|-----------|
| 曼城 | 1比0胜 曼联 |
| 利物浦 | 1比1平 切尔西 |
| 汉堡 | 1比0胜 勒沃库森 |
| 科特布斯 | 1比2负 波鸿 |